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Рис. 1. Технічним оснащенням локальні студії не поступаються столичним.  
Апаратний комплекс «D1» 
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Рис. 2. Зірки ТРК «Україна» вітають команду 34 каналу із 25-річчям  
(обидва мовники входять до медіахолдингу Ріната Ахметова)  
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Усе починалося в прямому ефірі 
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Що шукає глядач на регіональних каналах? 

Рис. 3. «Актуальне інтерв’ю» на 11 каналі. Ведучий – шеф-редактор новин  
Євген Педашенко  
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Рис. 4. «Новини 9 каналу»: знімальна група «підсилена» головною редакторкою  
з фотоапаратом 
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Рис. 5. До ефіру в студії новин «Відкритого» готується Альона Гребельник 
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Чого прагнуть інвестори? 

Рис. 6. Нічну зйомку ремонту трамвайної колії веде оператор муніципальної студії 
«Дніпро TV»  
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Рис. 7. Мер Дніпра Борис Філатов у токшоу «Сектор V.I.P.» Бориса Васильєва  
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Рис. 8. Токшоу «Шах і мат» з Андрієм Нікітіним у студії «Відкритого» 

Рис. 9. Токшоу «Без окулярів» в студії «D 1» збирає опонентів 
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Чи можна привернути молодь до локального телебачення, або 
Чому зник інтертеи нмент? 
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Рис. 10. «Чи є життя зранку» на 11 каналі 
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Рис. 11. Телемарафон 34 каналу до Дня міста. До прямого включення готуються  
Оксана Немировська та Всеволод Прокоф’єв 
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Кросмедіи ність по-дніпровськи 

Рис. 12. Сучасна команда «Приват ТБ Дніпро» (9 канал) 
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Щира вдячність за сприяння у зборі інформації та надані фотоматеріали: 

Бабенко Ларисі, генеральній продюсерці медіахолдингу «Відкритий»; 
Васильєву Борису, головному редактору, керівникові служби інформації 11 каналу; 
Владіміровій Ользі, головній редакторці ТОВ «Телекомпанія ПриватТБ Дніпро» (9 канал); 
Магді Наталії, директорці департаменту інформаційного мовлення 34 телеканалу; 
Цибулі Оксані, продюсерці філії «Дніпровська регіональна дирекція» ПАТ НСТУ; 
Чижу Олександру, продюсерові відділу новин «D 1». 
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Література 


